

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十四篇

舍己为所有操练之首

我称舍己为所有操练之首，是因为如果没有它则：

1.我们不能跟随耶稣：*耶稣又对众人说，若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我*（路 9:23）。

2.我们不能进天国，因为耶稣说：*凡称呼我“主啊，主啊”的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去*（太 7:21）。

开始就做这么多的介绍。现在，让我们进一步思考这个主题。舍己是所有操练的根本；事实上它是操练的精髓。没有它就没有操练。最好的描述就是在客西马尼园当耶稣经历祂生命中最深最痛苦的时刻，用祂自己的话描述：*...不要照我的意思，只要照你的意思*（太 26:39）。是的，这是舍己的表现。我们的主的整个生活方式都是围绕着这个主题。祂再次重申了这一原则：*我不求自己的意思，只求那差我来者的意思*（约 5:30）。现在，知道了耶稣的日常生活形态是围绕着什么，**弟兄姐妹，你每天的生活形态是围绕着什么呢？**

这是耶稣活着时的生活方式；祂也是为此而死。只有借着祂所摆上舍己的牺牲为我们的罪完成赎罪之功。弟兄姐妹，你和我的生活没有其他方法唯有“我不求自己的意思，只求那差我来者的意思。”我们必须追求这样的生活方式，不放松，也不用别的方式代替。没有舍己的生活就是没有祂的生活。

不幸的是，当论到舍己的重要性时，这个世界里的人们做法相对会让教会感到羞愧。换句话说，这个世界对于舍己是备受赞誉的。但很多基督徒却一直把它藏在黑暗的壁橱里。世人知道以下几点：

- 军队没有它不能得胜；
- 运动员没有它不能得到奖杯；
- 商人知道没有它会面临破产；
- 学生没有它不能进入研究生院；
- 飞行员没有它不能驾驶飞机；
- 雇员没有它不能得到升职；
- 人类所有的进步都是由此而来。

世界给了这些舍己的人奖杯，给训练有素的人奖杯。保罗是基督教神学理论的设计师也知道这一点。看看下面这些段落，就知道他把舍己放在他的教导里：

岂不知在场上赛跑的都跑，但得奖赏的只有一人？你们也当这样跑，好叫你们也得奖赏。凡较力争胜的，诸事都有节制，他们不过是要得能坏的冠冕；我们却要得不能坏的冠冕。所以，我奔跑，不像无定向的；我斗拳，不像打空气（林前 9：24-26）。

神国度的奖杯是给那些留在竞赛场上的，是给那些为了得到华美冠冕而舍己生活的人们。不幸的是大多数神学家虽然跟随保罗这位伟大的使徒，却没有强调这一主题。他们已经完全把舍己抛弃在教会以外而宣讲这个可耻的教义：“你所要做的就是相信。”这个教义是不需付出代价却希望得到极大的收获。你不能用此方式与神立约。其结果是，现在有成千上万崇拜者拥有敬虔的外貌，却背了敬虔的实意。他们把耶稣和祂的道当作可耻的。他们不作见证。他们既不是世上的盐也不是世上的光。总之，他们不跟随耶稣。**拒绝把舍己作为基督教信仰的基本要素导致了对教会的严重伤害和更多的耻辱。只有舍己并通过一生操练遵循祂的旨意我们才能取悦神。**

弟兄姐妹，在这里我们需要做个区分，信心和舍己之间的区别。**信心要尽心：**因为人心里相信，就可以称义...（罗 10：10）。**舍己要尽意。**我们需要我们的心和意志与神同行。耶稣只教祂的门徒祷告过一次，这是主祷文。这是一个简短的祷告。在这里祂没有提到信心。为什么呢？这是一个信徒的祷告！他们已经有了信心。在这个祷告里，祂谈到了舍己。祂基本上是对门徒和所有信徒说，，“孩子们，你有了信心，但现在要舍己和**遵循我的旨意！**” 祷告**成就你的意思。**别重视**你**个人的计划。现在专注于**祂**的计划。这就是为什么你重生进入祂的国度。除非你明白去学习舍己和遵行祂的旨意这个道理，否则无论是在此生还是在永恒你都将一无所有，无法跟随神。如果没有舍己，你的属灵生活将处于空虚。

当时迦百农当地的人有信心。耶稣在那里行的神迹比在其它地方多，因为他们的信心。如果当地人只有很少的信心，耶稣只行很少的神迹；如果当地人有很多信心，祂会行很大的神迹。但由于迦百农的人没有舍己和悔改，耶稣谴责他们下地狱。你可以相信神迹。神不吝啬给予神迹。祂是慷慨的。祂给罪人和圣徒同样的神迹。圣经上常说：**祂把其中有病的人都治好了。**神尊重我们的信心。祂说祂会的。但并非所有施行奇迹之人都是祂的孩子。犹太施行过奇迹，而他却是灭亡之子（约 17：12）。在教堂里有许多奇迹发生但并不意味着里面的人都是属灵的。那些背着十字架跟随耶稣的人才是属灵的。如果你认为你按自己的意愿而行就会在天堂拥有一席之地那你就大错了。耶稣会对你说：**我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧（太 7:23）。**

还要注意主祷文是所有有关祷告的发源地。它也是祷告者与神同行的教义的出处。在这里，我们发现**成就你的意思**，而不是**成就我的意思**，这在我们跟随耶稣的第一步和以后的每一步是首当其冲的原则。当然舍己是所有操练的根源；它带领我们走在狭窄的道路上，在那里我们有无比的喜悦，并充满荣耀。追求它吧！

如今的问题是人们相信神但没有舍己，以为神也会悦纳他们的就像在古老的乐园里一样。请记住，当亚当和夏娃被赶出乐园时他们没有成为无神论者。他们继续相信。我们这么想是因为他们教自己的孩子相信神。亚当相信；夏娃相信；该隐和亚伯都相信。他俩都既敬拜神也都摆上献祭。但该隐相信却不舍己，从而选择了容易的献祭方式。亚伯相信舍己并获得圣灵的见证他是个义人。他至今仍对我们说话！（来 11：4）。弟兄姐妹，如果你按神的旨意而行，你的见证会代代相传，直到时间的尽头。该隐作为不顺服的信徒，后来发展成为怨恨，愤怒和杀人犯。在神里每一个不顺服的信徒都成为了一个凶手。你能明白为什么耶稣说相信之后就必须舍己且跟从祂吗？没有这两样就没有生命。

神没有办法使用你，除非你开始舍己，直到每天背起你的十字架（不断地）跟随耶稣，除非你改变自己的生活方式，而采用祂的生活方式。哦，是的，教会可以让你不停地忙碌却不需要舍己，但神不会使用你，直到你让祂成为你的绝对至高掌权者。不顺从是对国王的一种犯罪行为。不顺从像无水的井……有墨黑的幽暗为他们存留（彼后 2:17）。保罗说：*所以要治死 [处死]你们在地上的肢体，就如淫乱，污秽，邪情，恶欲和贪婪，贪婪就与拜偶像一样。因为这些事，神的忿怒必临到那悖逆之子（西 3：5-6）*。大多数信徒不会跟从耶稣。耶稣称他们是粉饰的坟墓，保罗称他们为被埋葬之前的尸首，彼得称他们为被玷污又有瑕疵及犹大称他们死而又死之人。弟兄姐妹，如果你认为我描绘的这条路过于狭窄，看看耶稣的话：*你们要努力进窄门。我告诉你们：将来有许多人想要进去，却是不能（路 13：24）*。

信心没有顺服也没有遵循神的旨意是魔鬼的信仰。魔鬼也相信，但他**不会**顺从。如果你光是相信却不顺从，那是被他辖制住了。

弟兄姐妹，千万不要搞错了。虽然我们与神同行的旅程开始于信心，没有顺从就不能继续往前走，而顺服的第一步是舍己。

最后记住我们有多爱耶稣我们就能多么舍己。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org